

## 省考核组来博兴考核小清河流域生态环境综合治理情况 三管齐下污水处理厂改造成功

本报5月25日讯(通讯员 魏海峰 王伟 记者 王泽云) 19日,省环保厅巡视员在市、县领导陪同下对博兴县小清河流域生态环境综合治理规划实施情况进行了考核。省考核组一行实地听取了相

关工作情况汇报,实地查看了香驰控股洁缘环保公司循环经济发展情况、麻大湖湿地项目规划情况和国丰农业公司“四位一体智能化”农业循环经济发展情况。近年来,博兴县全民贯彻落实《小清河流域生态环境综合治

理总体规划方案》,坚持“源头把关、中间治理、末端淘汰”三管齐下工作原则,按照流域布点规划要求和小清河水环境整治目标任务,先后对光大污水处理厂、清远环保污水处理厂、香驰污水处理厂进行了升级改造;兴福污

水处理厂、湖滨镇污水处理厂建成并投入运行;曹王镇污水处理厂主体工程已经开始建设。麻大湖生态湿地修复治理工程已经编制规划,并计划利用国家湖泊湿地修复治理模式开展麻大湖湿地修复。

通过调结构、上工程、抓整治,促减排,充分利用法律、行政手段和市场机制对小清河干流和支流水环境进行全面整治,流域水环境质量得到了明显改善,达到了省政府规定的水质改善目标。

## 县城乡建设局全面排查治理事故隐患 百日攻坚确保城建安全生产

本报5月25日讯(通讯员 高令希 韩康 记者 王泽云) 4月17日至7月上旬,全县组织开展“城建系统安全生产百日攻坚行动”,对重点领域、重点企业严防死守,全面排查治理事故隐患

及重大危险源监控的长效机制,严厉打击各类非法违法行为,坚决遏制各类事故发生,确保第二季度安全生产形势稳定。此次安全生产百日攻坚行动分动员部署、集中行动、检查

验收三个阶段。4月17日至4月20日是动员部署阶段,制定下发《城建系统安全生产百日攻坚行动实施方案》,对城建系统安全生产百日攻坚行动做出安排部署。4月21日至6月30日是集中行

动阶段,集中行动阶段,城建局将分为五个检查组(检查组成员及分工见附件2),定人、定岗、定区域进行整治,行动期间真正做到谁检查、谁签字、谁负责,全面检查摸排各类违法违规行

为情。7月1日至7月5日是检查验收阶段,县城建局将负责组织各有关股室站、责任单位针对攻坚行动落实情况进行检查验收,对依然存在问题较严重的企业进行严肃处理,直至停工停产。

相关链接

### 不合格的图纸不得擅自使用

严格执行建筑工程施工许可制度,县城内新建、改建、扩建等工程开工前必须取得施工许可证方能施工,凡未取得施工许可证擅自开工的,将依法进行处罚。未经审查或审查不合格的施工图文件一律不得擅自使用,已经使用的将责令建设单位整改,并予以处罚。

认真开展企业资质检查,活动开展期间对建筑业企业资质和人员资质进行全面检查,对无资质、超资质承揽工程、借用资质、等违法违规行为进行严肃查处。开展钢结构专项检查,县城建局将对房屋建筑和市政工程中钢结构工程进行一次专项检查。

强化质量监督管理。一是严格落实工程质量安全责任。所有建筑工程开工前都

必须到县城乡建设主管部门办理建筑工程质量监督手续,接受监督管理。二是加强村(社区)镇(街道)工业园区建筑市场和建筑质量安全管理。要严格按照程序审查各类村(社区)镇(街道)工业园区建设项目。

强化应急管理。各相关企业要加强对重点部位、重点岗位、重要设施的现场作业,严格按照技术标准和操作规程进行作业,杜绝违章指挥、违章操作。加强员工的安全生产应急知识及技能的培训,使员工了解作业场所危险源分布情况和可能造成人身伤亡的危险因素,熟悉相关应急预案内容,掌握逃生、自救、互救方法,不经过安全培训和掌握应急技能的职工坚决不能上岗。

### 燃气企业建立安全监控系统

制定切实可行检查整顿实施方案。结合全县管道燃气公司、LNG加气站、CNG加气站、液化石油气站经营管理、工程建设、运行维护、自查报表、年检就位等实际情况,根据省、市、县有关安全生产的法规条例、管理办法、方案意见等,各燃气经营企业制定燃气安全百日攻坚行动实施方案。

加强燃气安全隐患排查。聘请专业技术人员成立燃气安全生产百日攻坚行动工作领导小组,全面检查燃气安全管理和燃气企业安全运行,彻底排查燃气安全隐患;督促各燃气经营企业加大对管线安全巡查,聘请有资质检测部门对燃气管线的腐蚀、穿孔、渗漏等现象逐条逐段进行检测,排除安全隐患;各燃

气经营企业要建立计算机信息化安全监控系统,对燃气管道易发生安全隐患的重点节点、设施设备进行24小时不间断安全监控;严格排查燃气工程建设无规划、管理不到位、管道保护走形式等影响燃气安全管理现象。各燃气经营企业要认真落实安全检查有关文件要求,每月25日前向县城建局报送本月的燃气安全自查情况。

创新手段,建立城镇燃气安全管理长效机制。各镇(街道)、经济开发区、各燃气经营企业,社会各方面力量形成燃气安全监管长效机制,严格落实属地管理,实行“谁检查、谁签字、谁负责”的燃气安全检查责任制,做到工作部署不打折扣,安全检查不留死角。

## 本报专访山东宏瑞厨业有限公司总经理魏法峰 客户“挑刺”让公司快速成长

山东宏瑞厨业有限公司坐落于素有“中国厨都”之称的中国不锈钢厨具第一镇——博兴县曹王镇工业园中心,公司拥有国际最先进的数控拉伸设备和1000w的激光切割设备,主要生产60多个品种,360多种规格的现代化不锈钢厨房设备。

本报记者 王泽云

### 从销售员到总经理

起初,总经理魏法峰还只是一名厨具销售人员,“那个时候就是全国各地跑,在销售的过程中很多客户提出了新要求,可是厂里总是不重视。”魏法峰说,在销售过程中遇到很多客户提出了技术上的改良或者提出新的要求,但是他反映给厂里后却总得不到重视。由此,魏法峰有了创业办厂的想法,“我感觉满足客户的要求,才是第一位的。”

于是,从上世纪90年代开始,魏法峰开始慢慢筹建了自己的小工厂,“那个时候没有钱,只能从小做起。”魏法峰从一开始,就极力满足客户提出的要求,努力解决客户对产品功能上技术性的难题,小工厂慢慢地扩大规模,销售产品由原来的找客户发展到客户主动上门找产品,逐步树立起了宏瑞品牌产品。2005年,魏法峰建立起了自己的公司——山东宏



山东宏瑞厨业有限公司总经理魏法峰。

瑞厨业有限公司。

“在刚创业的时候,其实也不是一帆风顺,受过挫折。”魏法峰告诉记者,当时还停留在做一般产品阶段,河北一家连锁店用了这批厨房设备后出现了问题,造成了很大损失,给公司带来巨大的打击。魏法峰吸取此次教训,只做中高端产品,把保证产品质量放在了首位。

### 从客户视角看产品

多年来,魏法峰一直用诚实的心态对待客户,站到客户的位置上看自己的产品,永远以满足客户需求为重点。“就像

现在正在生产的气化炉,这个就是根据客户的要求对传统的炉子进行改造的,只有客户提出要求,公司才有了新目标。”魏法峰说,“公司总是把产品质量放到首位,尽力满足客户对产品提出的一些技术改造,为此全体员工也做出了很大的努力。”

为了取得客户的信赖,魏法峰承诺客户可以延期付款,延长保修期。有一年,中石油在土库曼斯坦的产品出现了问题,而且当地的人员也不会维修,魏法峰知道后马上联系航空运输处,直接空运过去一

台新设备,使得客户及时恢复生产,得到了中石油领导的高度信任。

现在,魏法峰在河北、新疆也建立自己的分公司,且在全国各地都有售后保障团队,魏法峰总是能第一时间解决客户难题,由此,魏法峰取得了众多客户信赖,“只要是和宏瑞公司有业务的公司很少有一锤子买卖,都能长期合作,在此我代表宏瑞公司携全体员工向历年来支持我们的客户致以衷心的感谢,有了你们的支持,我们会把产品做得更好。”

### 跳球



20日至25日,在县全民健身中心、县地税花园、县人民医院举行了“齐商银行杯”博兴县全民健身月“董公酒业”篮球比赛。本次比赛设镇办组、党政事业组、企业组三个组别,来自全县37支代表队、450余名运动员参赛。

本报通讯员 梁萍萍 裴艳丽 李晓艳 本报记者 王泽云 本报实习生 许莹莹

### 解矛盾促和谐



为了营造良好的社会环境,今年以来,湖滨派出所民警本着为群众着想的原则做细工作,调解各类矛盾纠纷20多起,收到了理想的社会效果。

本报通讯员 谭曙光 张善敏 本报记者 王泽云 摄影报道